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Τον Ιανουάριο του 2016 εξελέγη στην ηγεσία του Κόμματος ο Κυριάκος 

Μητσοτάκης. Πόσο πιστεύετε ότι έχει βελτιωθεί συνολικά η λειτουργία των 

κομματικών μας οργανώσεων;

44,20%

35,49%

5,80%

14,51%

Αρκετά

Πολύ

Είναι χειρότερα

Δεν έχει βελτιωθεί ιδιαίτερα



Πιστεύετε ότι η Κεντρική Διοίκηση του κόμματος είναι κοντά στις κομματικές 
οργανώσεις των νομών;

77,01%

22,99%

Ναι

Όχι



Πόσο εύκολη ή δύσκολη είναι η επικοινωνία με τις κομματικές οργανώσεις των 

νομών;

18,08%

37,28%

29,46%

10,27%

4,91%

Είναι πολύ εύκολη

Είναι εύκολη

Μέτρια

Είναι δύσκολη

Είναι πολύ δύσκολη



Έχετε απευθυνθεί ποτέ σε κομματική οργάνωση της Νέας Δημοκρατίας 

(ΝΟ.Δ.Ε., ΔΗΜ.Τ.Ο. αλλά και στην Ο.Ν.ΝΕ.Δ.) ;

41,74%

58,26%

Ναι

Όχι



Πόσο ικανοποιημένοι μείνατε;

36,90%

30,48%

17,11%

15,51%

Πολύ 

ικανοποιημένος

Αρκετά 

ικανοποιημένος

Όχι και τόσο 

ικανοποιημένος

Καθόλου 

ικανοποιημένος



Συμμετέχετε σε κάποιο όργανο των ΝΟ.Δ.Ε., των ΔΗΜ.Τ.Ο ή της 

Ο.Ν.ΝΕ.Δ.;

25,89%

74,11%

Ναι

Όχι



Τον τελευταίο 1,5 χρόνο έχουν εκλεγεί νέα όργανα στις Νομαρχιακές 

Διοικούσες Επιτροπές (ΝΟ.Δ.Ε.) της Ν.Δ. σε όλη τη χώρα και στο ν. Ηρακλείου. 

Πιστεύετε ότι έχουν αναβαθμιστεί ποιοτικά οι δράσεις και οι πολιτικές 

παρεμβάσεις της Οργάνωσης;

23,21%

28,79%

28,13%

8,04%

11,83%

Πολύ

Αρκετά

Μέτρια

Λίγο

Καθόλου



Πιστεύετε ότι οι παρεμβάσεις και οι δράσεις της ΝΟ.Δ.Ε. Ηρακλείου 

έχουν πολιτικό αντίκρισμα στο νομό;

19,20%

43,08%

15,63%

12,50%

9,60%

Πολύ

Αρκετά

Μέτρια

Λίγο

Καθόλου



Πόσο συχνά διαβάζετε ή παρακολουθείτε παρεμβάσεις - δράσεις 

της ΝΟΔΕ Ηρακλείου στα τοπικά ΜΜΕ;

25,67%

51,34%

19,42%

3,57%

Καθημερινά

1-2 φορές την 

εβδομάδα
Πολύ σπάνια

Ποτέ



Πόσο συχνά διαβάζετε ή παρακολουθείτε αναρτήσεις στα social

media; π.χ. facebook (www.facebook.com/NODE.Her) κ.α. 

41,74%

37,50%

11,61%

9,15%

Καθημερινά

1-2 φορές την 

εβδομάδα
Πολύ σπάνια

Ποτέ



Επιλέξτε 2 δραστηριότητες της ΝΟ.Δ.Ε. Ηρακλείου που σας δημιούργησαν 

θετική εντύπωση τον τελευταίο χρόνο:
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ΠΟΛΙΤΙΚΉ 
ΑΚΑΔΗΜΊΑ 
ΣΤΕΛΕΧΏΝ

ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΉ 
ΑΙΜΟΔΟΣΊΑ ΜΕ 

ΤΟ FORUM 
"ΟΔΗΓΟΎΜΕ ΜΕ 

ΑΣΦΆΛΕΙΑ"

ΔΡΆΣΗ 
"ΠΡΟΣΈΧΩ" ΓΙΑ 

ΤΗΝ ΟΔΙΚΉ 
ΑΣΦΆΛΕΙΑ

ΔΡΆΣΗ "ΚΑΝΈΝΑΣ 
ΣΤΟ ΠΕΡΙΘΏΡΙΟ"

ΕΚΔΉΛΩΣΗ ΠΡΟΣ 
ΤΙΜΉΝ ΤΩΝ 

ΠΑΙΔΙΏΝ ΤΟΥ 
ΣΥΛΛΌΓΟΥ «Η 

ΡΟΔΑΥΓΉ»

ΚΑΜΊΑ ΆΛΛΗ



Αναφέρετε κάτι που θεωρείτε ότι δημιούργησε αρνητική εντύπωση:

65%

14%
6%4%

9%

9%

Δεν υπάρχει κάτι 

αρνητικό

Επιλογή προσώπων

Εσωστρέφεια

Πολιτικός λόγος 

στελεχών

Άλλο

ΔΓ/ΔΑ



Κατά τη γνώμη σας υπάρχουν προοπτικές βελτίωσης του οργάνου; Αν ναι 

γράψτε μας τις προτάσεις – παρατηρήσεις σας.

90%

8%
2%

Ναι

Όχι

ΔΓ/ΔΑ



Κατά τη γνώμη σας υπάρχουν προοπτικές βελτίωσης του 

οργάνου; Αν ναι γράψτε μας τις προτάσεις – παρατηρήσεις σας.
Από τις θετικές απαντήσεις οι ερωτώμενοι πρότειναν:

32%

51%

8%

10%

Ανανέωση

Επαφή με την 

κοινωνία

Αξιοκρατία

Άλλο



Πιστεύετε ότι η Νομαρχιακή Οργάνωση θα πρέπει να ασχολείται περισσότερο 

με αυτοδιοικητικά, επιμελητηριακά θέματα και κοινωνικές, εθελοντικές δράσεις 

του νομού;
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Ναι

Όχι

Ναι Όχι



Πρόσφατα έγιναν και στο νομό μας δύο κύκλοι της Πολιτικής Ακαδημίας Στελεχών 

της Ν.Δ.. Αν παρακολουθήσατε την Ακαδημία πόσο ικανοποιημένος/η μείνατε; 

63%

29%

8%

Πολύ ικανοποιημένος

Μέτρια

Καθόλου 

ικανοποιημένος



Αν δεν έχετε παρακολουθήσει την Πολιτική  Ακαδημία Στελεχών, θα σας 

ενδιέφερε να την παρακολουθήσετε στο μέλλον; 

62%

38%

Οπωσδήποτε

Όχι





Ερωτηματολόγιο Γνώμης

5-15 Ιουλίου

896 απαντήσεις


